MATEMATIK Hjilpmedel: inga
Chalmers tekniska hogskola Datum: 2015-11-27 kl. 13.15 — 14.00

Analys i en variabel Z/TD /AT, Dugga 2

Dugga 2
N AN
Personnummer: ... ...
Program: (ringa in) Z TD AT

Uppgift | Poéng

SUMMA:




1. Beriikna volymen av den kropp som fas genom att rotera funktionen f(z) = 2% +1,

0 <z <1, runt z-axeln.
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2. Bestam alla 16sningar till differentialekvationen
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3a. Antag att f &r en deriverbar funktion sadan att f(0) = 1, f/(0) = 1 och som
uppfyller likheten f(a+b) = f(a)- f(b) for alla tal a,b € R. Visa med hjilp av detta
att f uppfyller differentialekvationen f'(z) = f(z). (0.5 p)
Tips: Anvind derivatans definition.

b. Los randvéardesproblemet (0.5 p)
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